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たしざんのけいさん

10より おおきいかずの けいさん



たしざんのけいさん　

　ステップ １　

　①　十 ＋ いくつのけいさん   3 -  1～  6

　②　十いくつ ＋ いくつのけいさん   3 -  7～12

10よりおおきいかずのけいさん

 



　あわせると  いくつに  なりますか。

　しきと  こたえを  かきましょう。

10 ＋３＝

 3 - 1



10＋５＝ 10＋１＝ 10＋７＝

10＋８＝ 10＋３＝ 10＋６＝

　けいさんを  しましょう。

10＋２＝ 10＋４＝ 10＋９＝

 3 - 2



10 ＝10 ＋ 9 ＝ 10 ＋

2 ＝

10 ＋ 7 ＝ 10 ＋ 4 ＝

10 ＋ 3 ＝ 10 ＋

10 ＋ 6 ＝ 10 ＋ 8 ＝

10 ＋ 1 ＝ 10 ＋ 5 ＝

　けいさんを  しましょう。

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

 3 - 3



+ ＝ 1810 + ＝ 13 10

7 ＝

10 ＋ 9 ＝ 10 ＋ 10 ＝

10 ＋ 4 ＝ 10 ＋

8 ＝

10 ＋ 5 ＝ 10 ＋ 1 ＝

10 ＋ 6 ＝ 10 ＋

　けいさんを  しましょう。

10 ＋ 2 ＝ 10 ＋ 3 ＝

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

 3 - 4



10 + 9 ＝

10 + 1 ＝

10 + 3 ＝

10 + 4 ＝

10 + 8 ＝10 + 3 ＝

10 + 10 ＝10 + 0 ＝

10 + 2 ＝10 + 7 ＝

　けいさんを  しましょう。

10 + 6 ＝10 + 5 ＝

 3 - 5



10 + 10 ＝

10 + 6 ＝

10 + 7 ＝

10 + 2 ＝

10 + 4 ＝10 + 7 ＝

10 + 6 ＝10 + 3 ＝

10 + 5 ＝10 + 1 ＝

　けいさんを  しましょう。

10 + 9 ＝10 + 8 ＝

 3 - 6



　あわせると  いくつに  なりますか。

　しきと  こたえを  かきましょう。

12 ＋３＝

 3 - 7



16＋２＝ 17＋２＝ 11＋７＝

15＋４＝ 14＋５＝ 13＋６＝

　けいさんを  しましょう。

14＋３＝ 13＋２＝ 12＋６＝

 3 - 8



16＋３＝ 12＋７＝ 17＋１＝

15＋１＝ 15＋３＝ 13＋５＝

　けいさんを  しましょう。

14＋４＝ 13＋４＝ 12＋３＝

 3 - 9



と と

　２つのかずを  あわせるしきを  かきましょう。

14＋5＝19

と と

14 と 5 と

 3 - 10



15 + 4 ＝

16 + 3 ＝

14 + 4 ＝

12 + 6 ＝

18 + 1 ＝15 + 3 ＝

17 + 1 ＝16 + 2 ＝

13 + 4 ＝14 + 2 ＝

　けいさんを  しましょう。

11 + 3 ＝ 12 + 5 ＝

 3 - 11



14 + 3 ＝

13 + 3 ＝

15 + 2 ＝

15 + 1 ＝

16 + 1 ＝17 + 2 ＝

13 + 6 ＝11 + 8 ＝

14 + 1 ＝12 + 3 ＝

　けいさんを  しましょう。

14 + 5 ＝ 11 + 4 ＝

 3 - 12


